
ŽUPNI OGLASI: 
 HRVATSKI CARITAS POZIVA NA POMOĆ UKRAJINI pozivom na donacijski 

telefon 060 9010 (cijena po pozivu 6.25 kn, PDV uključen). Uključimo se! 
 U srijedu je PEPELNICA – POČETAK KORIZMENOGA VREMENA. Odazovimo se 

pozivu pape Franje i prikažimo post za mir u Ukrajini i cijelomu svijetu. Sveta 
misa s obredom pepeljenja je u 18h. U korizmi ćemo moliti POBOŽNOST 
KRIŽNOGA PUTA petkom i nedjeljom u 17.30h. Svakoga puta razmatrat ćemo 
različita razmatranja za postaje križnoga puta, a čitat će različite zajednice iz naše 
župe. O još nekim aktivnostima u korizmi bit će više rečeno iduće nedjelje. Neka nam 
je svima blagoslovljeno vrijeme korizme: vrijeme obnove vjere, nade i ljubavi! 

 Od ovoga tjedna redovita je župna kateheza 
 Udruga sv. Vinka ima svoj susret u ponedjeljak u 18h.  
 U utorak, 1. ožujka je Dan civilne zaštite RH te je misa u kapelici u bivšoj vojarni koju 

će predvoditi mons. Jure Bogdan, vojni ordinarij. 
 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite svoje 

starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. misa je u 
Cvetkoviću je u 8.30h. Zbog posjeta bolesnicima župni ured neće uredovati u petak 
prijepodne. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje započinje iza sv. mise u 
18h, a završava blagoslovom s Presvetim u subotu u 7.20h. Prigoda za ispovijed ili 
duhovni razgovor je 20-24h. Zbog cjelonoćnog klanjanja neće bit klanjanja u utorak. 

 Večeras ZAJEDNICA MLADIH ima svoj susret u 19h.  
 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi bit će 7.-11. ožujka. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postali su Marta Falica (kći Mihaela i Margarete 

rođ. Celić, Donja Reka 38a) i Teo Požega (sin Mateja i Ive rođ. Sadiković, Zrinski-
Frankopanska 23). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljanki: Marija Balaško rođ. Krznarić 
(r.1934., J. Resteka 6), Marije Jurjević rođ. Krznar (r. 1929., Kralja Tomislava 23) i 
Pauline Vujević rođ. Rubes (r. 1935., Cvjetno naselje 27/1). Pokoj vječni daruj im, 
Gospodine… 

 Sakramentu ispovijedi možete uvijek pristupiti prije svetih misa. Utorkom i četvrtkom 
prije misa molimo krunicu BDM, a srijedom sv. Josipu. U četvrtak je redovito 
euharistijsko klanjanje iza svete mise. 

 Radno vrijeme župnog ureda: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka do petka 8.30 -
10h te 16-17h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

27. 2. – 6. 3. 2022. 

OSMA NEDJELJA KROZ GODINU 
6. OŽUJKA 2022. 

 

Lk 6, 39-45 

 Iz obilja srca usta 
govore. 

Zrnje… 

 Zbog čega se u današnjem evanđelju 

spominje baš srce i oko? Srce je središte 

osobe iz kojega proizlazi dublje gledanje i 

prosudba, a oko je otvor, prozor srca kroz 

koji ono promatra svijet i ljude. U srcu se 

zapravo rađaju i dobro i zlo, koji se potom 

očituju naizvan preko oka pa zatim preko 

konkretnih čovjekovih čina dobivaju svoj 

konačan oblik i logičan završetak 

 Ako je tomu tako, a iskustvo pokazuje 

da doista jest, iz toga nužno proizlaze i 

posljedice koje imaju nemalen utjecaj na 

cjelokupan život i na svekoliko praktično 

ljudsko djelovanje. 



RASPORED SVETIH MISA 
28. 2. – 6. 3. 2022. 

PONEDJELJAK, 28. 2., Roman, Teofil, Bogoljub, Vikica 
7h  

UTORAK, 1. 3., Albin, Jadranko, Zoran, David 
18h + Vladimir Božić, god. i ob. 

SRIJEDA, 2. 3., Čista srijeda (Pepelnica) 
18h 1) Stjepan i Đurđica Hrvoj i pok. iz ob. 2) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić              
3) Tomo Šoić god. 4) Branko Vučković 30. dan 5) Davor Severinac god. 6) Za 
zdravlje i ozdravljenje 7) Marija Jurjević 7. dan 

ČETVRTAK, 3. 3., Kuniguanda, Marin, Kamilo, Anzelmo, Marinko 
18h + Dragica Rubes god.     

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 4. 3., Kazimir, Eugen, Natko, Kvirin – „prvi petak“ 
18h 1) Stjepan i Ivana-Branka Gregurić, za zdravlje jedne osobe 2) Nikola Brajak 
god. i roditelji 3) Petar god. i Elvira Stinčić 4) Ivan Hočevar 30. dan 5) Za zdravlje 
jedne osobe 6) Oskar Veček 
Cvetković 8.30h 

Cjelonoćno klanjanje: 18.30 – 7.20 sati 
mogućnost za ispovijed ili duhovni razgovor: 20 – 24 sata 

SUBOTA, 5. 3., Lucije, Adrijan, Vedran, Teofil 
7.30h Pok. iz ob. Vergot 

NEDJELJA, 6. 3., PRVA KORZMENA NEDJELJA 
7.30h  + vlč. Franjo Ljubetić i sestra Franca 
9h       + Petar Mlinarić god.  
11h    ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
18h     + Klara Režek 
Cvetković 9.30h 
 

 

DEKANATSKI KRIŽNI PUT  

 Križni put našeg Jastrebarskog dekanata održat će se u subotu 12. 

ožujka.  Ove godine želimo staviti naglasak na dvije lijepe obljetnice koje se tiču 

naših dvojice Kardinala: 20. obljetnica rođenja za nebo kardinala Franje 

Kuharića te 70 godina imenovanja kardinala Alojzija Stepinca. 

 Početak križnog puta je kod župne crkve u Slavetiću u 9h. Ruta koja 

je predviđena ove godine iznosi 12 kilometara, a preko Dola, Puškarova jarka, 

Hutina i Krašića završit ćemo u župnoj crkvi u Pribiću gdje će po dolasku biti 

slavljena sveta misa. 

 Svi koji želite ići autobusom koji će nas čekati na kraju križnoga puta i 

vratiti doma, prijavite se na vrijeme. Polazak autobusa je u 8.30 pokraj župne 

crkve, a cijena je 20kn.  

LICEMJERJE 

 Otac Francois bio je dvorski svećenik kralja Luja XIV. Jedne nedjelje kada 

je kralj s pratnjom došao na nedjeljnu misu, nije bilo nikoga osim dvorskoga sve-

ćenika. Kralj je upitao: „Što je ovo'“ Otac Francois je odgovorio. „Javio sam dvo-

ranima da vi danas ne ćete doći na misu, kako bi vaše visočanstvo moglo vidjeti 

tko dolazi zbog Boga, a tko da bi se ulagivao kralju.“ 

 Čovjeku donekle uspijeva izliječiti se od licemjerja koje ga tjera da što čini 

ili ne čini kako bi se svidio drugima. No teško je izliječiti se od licemjerja prema 

sebi samomu i vlastitim očekivanjima. Tu često pokleknemo i postanemo obes-

hrabreni. Stavimo li Boga na prvo mjesto u svojemu životu, njegova će nas oz-

dravljujuća ljubav izliječiti. 


